
11ОЛТА ВС Ь  к  А О  Б Л  А С  11А ВІЙ С Ь к'О В А А Д М 1НІ (  Т Р А ЦІ Я

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

25.07.2022 м.Полтава № 179

Про реорганізацію Управління 
житлово-комунального 
господарства та енергетики 
Полтавської обласної
державної адміністрації
(облвійськадміністрації)

Відповідно до Цивільного кодексу України, законів України „Про місцеві 
державні адміністрації” , „Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних 
осіб -  підприємців та громадських формувань” , постанов Кабінету Міністрів 
України від 12 березня 2005 р. № 179 „Про упорядкування структури 
апарату центральних органів виконавчої влади, їх територіальних 
підрозділів та місцевих державних адміністрацій” , від 18 квітня 2012 р. № 606 
„Про затвердження рекомендаційних переліків структурних підрозділів 
обласної, Київської та Севастопольської міської, районної, районної 
в мм. Києві та Севастополі державних адміністрацій” з метою удосконалення 
та оптимізації структури Полтавської обласної державної адміністрації 
(облвійськадміністрації):

1. Реорганізувати Управління житлово-комунального господарства та 
енергетики Полтавської обласної державної адміністрації 
(облвійськадміністрації) шляхом приєднання до Департаменту будівництва, 
містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та 
енергетики Полтавської обласної державної адміністрації 
(облвійськадміністрації).

Визначити Департамент будівництва, містобудування і архітектури, 
житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної 
державної адміністрації (облвійськадміністрації) правонаступником 
Управління житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської 
обласної державної адміністрації (облвійськадміністрації).

2. Управлінню житлово-комунального господарства та енергетики 
Полтавської обласної державної адміністрації (облвійськадміністрації) 
(Рева Е.В.) у триденний термін з дня видачі розпорядження утворити та 
затвердити склад комісії з реорганізації.
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3. Установити двомісячний строк для заявления вимог кредиторами до 
Управління житлово-комунального господарсьва та енергетики Полтавської 
обласної державної адміністрації (облвійськадміністрації) з дня оприлюднення 
повідомлення про рішення припинення юридичних осіб.

4. Департаменту фінансів Полтавської обласної державної адміністрації 
(облвійськадміністрації) (Кропивка П.А.):

внести зміни до розпису асигнувань державного бюджету на утримання 
структурних підрозділів Полтавської обласної державної адміністрації 
(облвійськадміністрації);

проводити фінансування структурних підрозділів Полтавської обласної 
державної адміністрації (облвійськадміністрації), що припиняються, до їх 
припинення в установленому законодавством порядку.

5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Начальник обласної 
військової адміністрації Дмитро ЛУНІН


